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LOUNSKO – Vloupání do chaty.

Policisté pátrají po neznámém pachateli, který se počátkem října v katastru obce Louny vloupal do
rekreační chaty. Zloděj se do objektu dostal užitím násilí, ze kterého následně odcizil různé druhy
potravin a několik lahví alkoholu. Celková škoda na poškozeném majetku a odcizených věcech byla
dosud vyčíslena na bezmála 15 tisíc korun. Policisté po pachateli či pachatelích a odcizených věcech
pátrají. Případ prověřují jako trestné činy krádeže, poškození cizí věci a porušování domovní
svobody. V případě dopadení a uznání viny hrozí dotyčnému trest odnětí svobody až na tři léta.

Krádeže vloupáním do rekreačních objektů 2019 – 2021

 

 

 

 

 

 

 

Převážně v zimě navštěvují majitelé rekreačních objektů své zahrady, chaty a chalupy méně než v
jiných ročních obdobích. Toho nezřídka využívají zloději, kteří z opuštěných rekreačních objektů
kradou vše, co mohou zpeněžit, často mizí i potraviny a nápoje, které zde majitelé zanechali.
Policisté registrují i případy, kdy v opuštěných objektech zloději po dobu i několika dnů přespávají.

Právě v zimním období může ve větší míře docházet k vloupání do rekreačních objektů, je proto
důležité svůj majetek chránit a řádně ho zabezpečit a eliminovat tak pravděpodobnost vykradení.

Je na každém majiteli nemovitosti, aby si svůj majetek řádně zajistil a co nejvíce eliminoval možnost
vloupání. Pomoci lidem se zabezpečením majetku má i projekt Policie České republiky „Zabezpečte
se, chraňte majetek sobě i svým sousedům“. Policisté pro spoluobčany připravili mobilní aplikaci
„Zabezpečte se“, která je volně ke stažení na Google Play, App Store, nebo ZDE.

Informace o možnostech zabezpečení majetku je možné najít také na stránkách
https://www.stopvloupani.cz/.

 

Možnosti zabezpečení rekreačních objektů

Základem každého zabezpečení objektu jsou mechanické zábranné prostředky. Dokážou pachatele



zdržet, případně odradit od jeho úmyslu. Aplikují se na riziková místa, kterými jsou okna, dveře,
prosklené verandy, násypové otvory, vikýře, koupelnová okénka a podobně. Navíc je třeba chránit i
přilehlé objekty (garáž, kůlna, dřevník, hospodářské stavby).

Velký význam má i kvalitní oplocení pozemku (plot laťkový, zděný, pletivo, žiletkový drát). Funkci
plotu umocňuje, máte-li na pozemku vycvičeného hlídacího psa. Ke snížení rizika vloupání kromě
techniky přispívají svým dílem i nejrůznější opaření, která v některých případech zloděje odradí.

Základní preventivní opatření

Preventivní rady a doporučení
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